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Atividade de matematica

1) Os nimeros abaixo sao formados por quantos algarismos?
a) 851.527= 6 algarismos
b) 376.825.465= 9 algarismos
c) 36.879= 5 algarismos
d) 73.546.970= 8 algarismos
e) 9.493.574= 7 algarismos

2) Qual é o maior e o menor niumero, da questdo anterior?
a) Maior: 376.825.465
b) Menor: 36.879

3) Escreva quatro numeros utilizando esses algarismos 5, 7, 9.

R: 579, 597, 759, 795, 957, 975

4) Observe a sequéncia e responda as questdes abaixo:
80,81,82,83,84,85,86,87,88,89,90,91...
a) Qual é o sinal de pontuacao que indica uma sequéncia infinita?

R: O sinal de pontuacao que indica uma sequéncia infinita & a Reticéncia [...]

c) Escreva os trés primeiros nimeros, apos a sequéncia acima?

R: 92, 93, 94

5) Escreva os antecessores e sucessores dos numeros abaixo:
a) 44 45 46 c) 63 64 65 e) 87 88 89

b) 52 53 54 d) 72 73 74 f) 90 91 82
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